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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 19º (décima nona) 
sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Campo do Brito 

Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2019. 

Aos dois dias do mês de maio de dols mil e dezenove, na sede do Poder 

Legislativo Municipal de Campo do Brito, Estado de Sergipe, no horário 
regimental a Senhora Rosana Santos Queiroz Cruz, deu início a 192 

(décima nona) sessão ordinária do ano em curso. Procedeu a chamada dos 

vereadores, foi constatada a ausência dos vereadores Max Alberto e 

Patrícia Serafim, estes justificaram suas faltas. Usando de suas 

prerrogativas legais, a presidente declarou aberta a sessão. Em seguida foi 

realizada a execução do Hino Nacional e Municipal. Em continuidade 

convidou o vereador Isaías para fazer a leitura do salmo 32, versículo de 

01 à 11. Ato continuo solicitou ao primeiro secretário que prosseguisse 

com a leitura da ata da sessão anterior. ATA LIDA E APROVADA. 

Sequenciando a senhora presidente passou para o Pequeno Expediente. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE solicitou ao 12 secretário que fizesse a leitura 

da matéria constante na pauta, quais sejam: Projeto de Lei N206/2019 

“Cria o Conselho Municipal de turismo de Campo do Brito (COMTUR), e dá 

outras providências”, autoria Poder Executivo Municipal. Em seguida a 

presidente determinou a inclusão do projeto de lei N206/2019 na ordem 

do dia para discussão e 12 votação. Ainda comunicou aos colegas 

vereadores sobre a reunião de Consulta Pública para tratar da “Criação do 

Dia Municipal da Pastoral da Criança” a realizar-se-á no dia 06/05/2019, ás 

09 h da manhã, Segunda Feira, nesta Egrégia Casa. Com a presença de 

diversos representantes da Pastoral da Criança do nosso Município e do 

Estado. Na oportunidade convidou o público presentes e a todos 

internautas. No GRANDE EXPEDIENTE fez uso da tribuna o edil Médice 

iniciou respondendo aos questionamentos feitos pelos colegas na sessão 

anterior sobre o assuntos dos médicos. Em aparte o vereador Isaías 

impacto negativo imediato, porém ver com bons olhos o fim do programa. 

indagou que apesar da saída dos médicos Cubanos ter rama. 

Pois assim abre mais espaço para médicos brasileiros que estão se 

formando. Também aparteando o parlamentar Paulo César indagou que a 
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reportagem assistida na nolte anterior foi uma tentativa de culpar o 
governo pela crise na saúde. Explicou que a diferença das vagas geradas 
pela saída dos médicos Cubanos foi pequena e que até o momento poucos 
que assumiram desistiram. E na sua opinião o governo tem um bom 

Planejamento para a área da saúde. Em aparte o vereador Genilson frisou 
a falta de planejamento do Governo, com a saída dos Cubanos, 
ocasionando atualmente a situação em que se encontra a área da saúde 
do Pais. Retomando a palavra o parlamentar Médice disse que o governo 
tem um período curto de gestão, e nesse curto tempo não tem como 
solucionar os problemas de todo o Brasil, o qual também vem sendo 

muito transparente com suas ações. Em aparte o edil João Batista 
questionou ao líder qual o planejamento da Secretária da Saúde Maria 
Muniz para as pessoas deste município que necessitam de atendimento. E 
perguntou também sobre a licitação da feira. Com o poder da palavra o 
edil Médice frisou novamente que foi passada para a Secretaria da Saúde 
a sugestão dos colegas na contratação de médicos para atender os 
povoados que estão com falta de médicos. Como também sugeriu a 

Secretaria adjunta um revezamento do Doutor do Povoado Garangau para 

atender outras comunidades. Na ORDEM DO DIA - foi colocado em 1º 

votação o projeto de lei Nº206/2019. Aprovado por Unanimidade e 

determinado a inclusão na ordem do dia da próxima sessão, desimpedida 

para 2º e 3º votação e redação final. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL o vereador 
Genilson reforçou a ideia do colega Médice sugerindo que realizem um 

mutirão nas áreas que não tem médico. Em seguida, a senhora presidente 

Rosana Santos Queiroz Cruz declarou encerrada a presente sessão, 

determinando que o primeiro secretário, lavrasse a ata, e eu, Paulo César 

dos Santos lavrei a presente ata que vai assinada, por mim, pela 

presidente e pelo segundo secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, em 02 de maio de 

2019. A 
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